
住吉小学校 第１回学習会 １０月１８日土曜日 

 

《製作と実技》ダンボール工作で楽しもう～拳銃型飛行機を飛ばそう！！ 

《講師》 （株）今野梱包 社長 今野 英樹 氏 

《受講生感想》 

◎子供達のために一生懸命用意してくれてありがとうございました。大変工夫を凝ら

した内容で子供も大人も楽しめました！！もっとたくさんの子供達に参加してほし

かったくらい、ほんとに楽しい内容でした。 

◎子供達がすごく楽しそうでした。上学年が下の学年の子達に教える姿もあり、チー

ムワークも育めたのではないかなと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年１２月 17日 第９号 

桃生幼稚園 第１回学習会 １１月５日水曜日 

《実技》親子サッカー教室 

《講師》株式会社コバルトーレ 上野 敦也 氏  今泉 蓮斗 氏 

《受講生感想》 

◎親子対決が楽しかったです。子供の成長が見られて良かったです。 

◎子供たちと戦う事が出来てとても楽しかったです。去年から益々上手になってて楽

しく出来ました。 

◎親子で体を動かす事ができ、とても良い機会をいただきありがとうございました。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鹿又小学校 第２回学習会 １１月５日水曜日 

《講話》けがの手当て 

《講師》日本赤十字宮城支部 赤十字ボランティア指導員 鈴木 学 氏 

《受講生感想》 

◎講師の方の声や話し方がとても聞きやすく、小学生の子供でもわかりやすく話して

いただき、子供達もスムーズに学習することが出来ていたと思います。ケガの手当

てと言う事で実用的で親としてもとても勉強になり、子供にとっ 

ても必ずいつかこの学習が役に立つ時があると思います。 

◎子供達が自分から応急処置が出来るという気持ちが持てたのでは 

ないかと思いました。 

鹿妻小学校 第１回学習会 １１月７日金曜日 

《講話》親子でストレッチ 

《講師》石巻市スポーツ協会 田代 由季 氏 

《受講生感想》 

◎親子でストレッチは、昨年も受講しましたが内容が全く異なり楽しく参加させて頂

きました。先生の巧みなリード、お父さんお母さんは無理しないでとの声がけも、

ありがたかったです。 

◎思っていたよりハードでした。講師の先生がとても元気がよく、子どもも親も刺激

的でした。 

渡波小学校 第１回学習会 １１月１２日水曜日 

《講話》輝望閃詩ダクシオンによるヒーローお話会 

《講師》HEROES’LABO・シン 輝望閃詩ダクシオン 氏 

《受講生感想》 

◎子供の本離れを考えたとてもいい講座だと思いました。これからも応援したいで

す。 

◎読書の大切さを伝える活動、無知の怖さを小学生のうちに触れられて良かったと思

います。 

◎ダクシオンの読み聞かせは､もう少し上手だと聞きやすかったかと思いました。頑

張ってください。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

